
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
************************************************************* 

 

Usnesení z 22. jednání Rady obce Lichnov konaného dne 28.12.2023 
 
4/1/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 52 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.1.2014 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a A. V., Lichnov 125, 742 75 Lichnov na změnu doby nájmu do 
30.6.2024 a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku. 
4/2/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 34 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 2.5.2011 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a I. K., Lichnov 125, 742 75 Lichnov na změnu doby nájmu do 30.6.2024 
a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku. 
4/3/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 7 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.7.2022 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 
00298115 a D. T., Lichnov 322, 742 75 Lichnov na změnu doby nájmu do 
30.6.2024 a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku. 
5/1/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 (dárce) a S. P., Lichnov 232, 742 75 
Lichnov na poskytnutí finančního daru ve výši 1617 Kč za práci v Kontrolním 
výboru obce Lichnov a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  
5/2/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 (dárce) a M. D., na poskytnutí 
finančního daru ve výši 1617 Kč za práci v Kontrolním výboru obce Lichnov a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
5/3/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 (dárce) a J. L., na poskytnutí 
finančního daru ve výši 1617 Kč za práci ve Finančním výboru obce Lichnov a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
5/4/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 (dárce) a L. K., na poskytnutí 
finančního daru ve výši 1617 Kč za práci ve Finančním výboru obce Lichnov a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
7/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Závěrečné vyúčtování dotací 
poskytnutých z rozpočtu obce v roce 2023 spolkům a organizacím. 
8/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočet ZŠ a MŠ Lichnov na rok 2024 
v celkové výši 32 404 252 Kč. 
9/22R/2023 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2023 ve výši 
47 265 878 Kč. 



Usnesení z 23. jednání Rady obce Lichnov konaného dne 08.01.2024 
 
3/23R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o výkonu 

přenesené působnosti na úseku zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

ve znění pozdějších předpisů mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov,  

IČO: 00298115 a Městem Frenštát pod Radhoštěm, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát 

pod Radhoštěm, IČO: 00297852 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

4/23R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje dodavatele veřejné zakázky malého 

rozsahu ,,Chodníkové těleso k autobusové zastávce Na Okluku v Lichnově" firmu 

Projektování staveb Šigut s.r.o., Bezručova 879, 742 13 Studénka, IČO: 03692485 

s cenou 225 000 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

5/23R/2024 Rada obce Lichnov odkládá rozhodnutí o rozšíření obecního rozhlasu 

o informační systém Rosana.   

8/23R/2024 Rada obce Lichnov neschvaluje poskytnutí daru Centru pro zdravotně 

postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.  

9/23R/2024 Rada obce Lichnov neschvaluje nabídku firmy Vodafone na změnu 

operátora.  

10/23R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Příkazní smlouvu na výkon inženýrské 

činnosti mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 0029815 a STEMON 

Holding s.r.o., Havlíčkovo nábřeží 2728/38, 702 00 Ostrava, IČO: 28638816 a 

pověřuje starostu podpisem smlouvy.  

11/23R/2024 Rada obce Lichnov nedoporučuje zastupitelstvu schválit převod 

pozemku p.č. 1775/91 v k.ú. Lichnov u Nového Jičína do majetku obce Lichnov.  

12/23R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje podání žádosti o dotaci z programu 

Podpora obnovy a rozvoje venkova MSK 2024 na rekonstrukci místní komunikace 

a parkoviště za hřbitovem.  

13/23R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje zahájení výběrového řízení na výměnu 

vchodových dveří do KZ a pořízení rohového okna s dveřmi do minimuzea.   

***************************************************************** 

Oznámení 

Jezdecký oddíl TJ Slovan Frenštát pod Radhoštěm stále hledá brigádníka nebo 

pracovníka - údržba areálu - opravy - dovoz pilin, řidičský průkaz pro skupinu C, 

vhodné i pro důchodce, maximálně 3-4 hodiny denně. Více informací na tel. čísle 

603733154. 

Muzeum vystěhovalectví 

Lichnov 

742 75 Lichnov 210 
 

Roční výkaz o muzeu a galerii za rok 2023 
Ministerstvo kultury 
120 21 PRAHA 2 

 

„Muzeum je velmi záslužný počin MUDr. Josefa Šimíčka, 
který přesahuje hranice obce.“ 

Drahomír Strnadel 
 

Důkazem toho je i návštěva rodiny z Texasu paní Adrienne Hranicky Kobza a jejího 
syna Kirk Kobza z Houstonu 4. ledna 2023. 
8. ledna byla ukončena výstava Při Betlémě na salašu příchodem Tří králů, kteří 
zazpívali, popřáli muzeu lásku, mír, pohodu a požehnaný nový rok. 
V neděli 26. 2. a 5. 3. 2023 se konala LEGOvýstava, stavebnice pro holky i kluky. 

Děvčat se zapojilo 12 a chlapců 16 ve věku 
od 4 do 76 let. Postavené byly různé 
budovy, např. hrad Bradavice, vozidla, 
minifigurky. Tato LEGOvýstava určitě 
naplnila heslo společnosti, protože všichni 
stavitelé si „dobře zahráli“ a návštěvníkům 
nabídli příjemně strávený nedělní čas v 
našem muzeu. Všem úspěšným 28 
vystavovatelům děkuji.                                                  
                                            Alena Dobečková 
 
 
 

 

 

 

 

minifigurky STAR WARS 1 

Hrad Bradavice 1 

vozidla 1 



HLEDÁME VELIKONOČNÍ VEJCE!  

Vážení obyvatelé Lichnova, milí čtenáři, 
dovolujeme si obrátit se na Vás s prosbou o pomoc. 

 
Zkoumáme zaniklou tradiční techniku, kterou se  

v Lichnově ještě v roce 1953 zdobila velikonoční vejce. 
  

Poznávacím rysem těchto vajec je  
černý podklad, archaické vzory a červené skvrny, tzv. plešky. 

(Barvy mohou být vybledlé.) 
 

Máte-li povědomí o těchto historických vejcích,  
slyšeli jste o malířkách Rosalii Veselkové, Johaně Špačkové, či jiných,  

vlastníte-li podobná starobylá velikonoční vejce?  
Prosím, dejte nám vědět. 

 
Významně pomůžete k osvětlení a dokumentaci této cenné lokální 

tradice i kusu historie Lichnova. 
 

Děkujeme! 😊  

Centrum tradičních technologií Příbor 
 

Kontaktní informace:  
Mgr. et Mgr. Sabrina Pasičnyková 

email: sabrina.pasicnykova@muzeumnj.cz 

tel.:  607 708 211 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Naši nejmladší žáci se vydali do ostravského divadla za loupežníky 
Opět po roce měli žáci první, druhé a třetí třídy možnost vyjet do ostravského 
Divadla loutek – tentokrát na představení s loupežnickou tematikou. Skupina 
žáků v doprovodu svých učitelek za kulturou vyrazila v úterý 16. ledna. 
„Někteří sedali do autobusu s trochou obav z toho, jestli se nebudou loupežníků 
bát, ale po pár minutách v divadle zjistili, že místo strachu si opět užijí spoustu 
legrace,“ vzpomíná doprovázející učitelka a třídní prvního ročníku Mgr. Kateřina 
Martinková. 
Divadelní představení bylo rozděleno na dvě části. „Pohádkový příběh byl 
tentokrát delší než v minulých letech, takže děti zažily i přestávku, ale zvládly to 
krásně. Představení si náramně užily,“ doplňuje ještě učitelka. 

Pohádka vyprávěla o dvou 
znepřátelených loupežnických 
bandách a jejich dětech Ronji a Birkovi, 
kteří se tajně scházeli a společně 
objevovali nástrahy i kouzlo lesa. 
Nevraživost jejich rodičů, a hlavně 
nesouhlas se společným přátelstvím 
dětí je dohnala k útěku do Medvědího 

lesa.  
„Vše se v příběhu zdálo být naprosto dokonalé do doby, než začala zima a s ní 
spojené nástrahy. Lesem začaly lítat všelijaké nestvůry, které děti ohrožovaly na 
životech. Matys, otec Ronji, se rozhodl, že svou jedinou dcerku nenechá v lese 
umrznout, a dovolil, aby si Birka 
vzala s sebou na hrad. A protože 
hrad, který okupovaly oba 
loupežnické rody, chtěli přepadnout 
vojáci, nezbývalo oběma hlavním 
loupežníkům nic jiného, než aby 
mezi sebou uzavřeli mír a hrad 
společně ochránili,“ popisuje 
napínavý děj se šťastným koncem 
Kateřina Martinková.  



„Mně se nejvíce líbilo dovádění Ronji a Birka v lese,“ svěřuje se prvňačka Ema, za-
tímco druhákům a třeťákům se zalíbila jiná scéna. „Ztvárňovala, jak se všichni lou-
pežníci koupali nazí v potoce,“ směje se Kateřina Martinková. 
O cestu autobusem do Ostravy i zpátky do Lichnova se postarala dopravní 
společnost JAPARCAR. „Cesta proběhla plynule a bezpečně, za což panu řidiči 
děkujeme. Výlet do krajského města některé děti unavil natolik, že si na zpáteční 
cestě i schruply,“ uzavírá spokojeně doprovázející učitelka a organizátorka výjezdu 
za kulturou Kateřina Martinková.  
 
Družinkové děti si užily sněhovou nadílku – na bobech, sáňkách i lopatách jim to 
parádně svištělo  

V průběhu měsíce ledna zima několikrát udeřila v plné 
síle a toho bylo třeba využít. Pro školní družinu jsou 
lednové zimní radovánky již tradiční velmi oblíbenou 
zábavou.  

  
Děti se svými 
vychovatelkami dováděly 
v mrazivém úterý 9. 
ledna na nedalekém 
kopci pod mysliveckou 
chatou. „Sešli jsme se v 

hojném počtu třiceti dětí z oddělení Smajlíků a 
Tygříků. Bobovali jsme, sáňkovali, jezdili na 
lopatách – a některým to svištělo parádně,“ 
popisuje sněhové dovádění vedoucí vychovatelka 
školní družiny Lucie Vávrová, DiS., a dodává, že děti 
se ještě mají rozhodně na co těšit.  

 
„Snad ještě zima 
neřekla své 
poslední slovo a 
s dětmi si sněhu 
užijeme – 
můžeme třeba 
postavit na školní 

zahradě 
pořádného sněhuláka. Navíc část dětí z prvního stupně a také z mateřské školy 
čeká lyžařský kurz na Bílé, tak snad nás zima nezklame,“ těší se Lucie Vávrová.  
 

Popletená zimní pohádka s písničkami vykouzlila úsměv na tvářích dětí ve 
školce 
 Také děti z naší mateřské školy si užily kulturní dopoledne. Nečekalo je žádné 
dlouhé cestování, protože jim Divadélko Koloběžka přivezlo pohádku rovnou do 
školky. A nebyla to pohádka obyčejná! Jednalo se o Popletenou zimní pohádku a 
děti ji zhlédly v pátek 19. ledna. Při tom si společně se Sněhuldou, tučňákem a 
havranem Rudlou zopakovaly, co patří a nepatří k zimnímu období.   

„Na děti v zimním příběhu čekala mnohá překvapení, a tak není divu, že se 
pohádka všem líbila,“ uvádí učitelka mateřské školy Ivana Hosová, která 
představení pro děti zajistila.  „Umělcům Divadélka Koloběžka děkujeme za pěkné 
zpestření běžného školkového dopoledne. Naše děti mají divadlo rády, vždy je 
potěší – a ještě dlouho o něm nadšeně vypráví,“ dodává paní učitelka Iva.   
Pohádky Divadélka Koloběžka jsou pro dva herce a kombinují klasickou činohru 
s maňásky. Jedná se o autorské divadlo s příznačným humorem, jejich 
představení jsou založena na aktivní interakci herců s dětským divákem. 
„Nechyběly ani veselé a rytmické písničky – v Popletené zimní pohádce 
samozřejmě o zimě –, které si společně s herci zazpívaly také naše děti,“ uzavírá 
povídání o divadle Ivana Hosová.   



Jak předejít závislosti na moderních technologiích u dětí? I na tuto otázku se 
pokusil zodpovědět lektor během přednášky pro rodiče a veřejnost  
Co je závislost na mobilních telefonech, počítačích, hrách a sociálních sítích, jak 
zajistit bezpečné online prostředí či prevenci vzniku závislosti nebo jaké jsou 
možnosti léčby – to a spousta dalších zajímavých informací zazněla ve středu 17. 
ledna z úst ředitele Poradny pro primární prevenci v Ostravě Tomáše Veličky. 
Lektor s letitými zkušenostmi přijal pozvání do naší školy, aby nejen tato aktuální 
témata přiblížil v odpolední přednášce s názvem Netolismus a gambling. 
Přednáška se uskutečnila od šestnácti hodin ve školní jídelně a Tomáši Veličkovi 
mohli přijít 
naslouchat nejen 
pedagogové, ale také 
veřejnost z řad rodičů 
a zákonných zástupců 
dětí, které jsou 
novými 
technologiemi a 
závislostí na nich 
nejvíce ohrožené.  

 
Lektor v hodinu a půl 
dlouhém programu nejprve vymezil pojmy jako netolismus, gambling, ale také 
například úzkostná porucha – nomofobie, která se projevuje závislostí na vlastním 
telefonu. „Je to vlastně panická hrůza z toho, že člověk nemá po ruce telefon nebo 
je bez signálu a připojení,“ objasňuje odborník.  
Naproti tomu netolismus představuje závislost na virtuálních drogách, mezi které 
patří oblíbené sociální sítě, počítačové hry, zábavné internetové služby a podobně. 
Gambling potom souvisí s hraním her, ve kterých se sází s reálnými či virtuálními 
penězi, přičemž vše se už v dnešní době odehrává online a pravidla pro založení a 
využívání uživatelského účtu jdou často poměrně snadno obejít.  
V přednášce nechyběla ani část o prevenci, v níž Tomáš Velička několikrát zdůraznil 
důležitost rodinného prostředí a roli rodičů, kteří svým přístupem dokážou ve 
svých dětech rozvíjet zdravý vztah k technologiím. „Není špatně, že dítě hraje 
počítačové hry například hodinu denně, pokud si udržuje kamarády a má nějaké 
záliby. Podezřelé je, pokud dítě svůj zájem omezí výhradně na technologie, 
počítačové hry či sociální sítě a nejeví zájem o školu, kamarády, jiné záliby ani 
rodinu. Často se dítěti také poměrně v krátkém čase zhorší prospěch ve škole,“ 
vysvětluje Tomáš Velička, který zároveň doporučuje rodičům zajímat se o činnost 
svých dětí na počítačích a mobilních telefonech. „Zkuste si oblíbenou hru zahrát 
spolu se svým dítětem. Jednak budete vědět, o čem hra je, jednak s ním 

můžete v průběhu hraní diskutovat o tom, jak se odlišuje virtuální realita od té 
skutečné, upozorňovat na opravdové životní hodnoty,“ doplňuje další tipy lektor.  
Pakliže rodiče mají podezření, že by se jejich dítě mohlo potýkat s některým 
z představených problémů, doporučuje vyhledat odbornou pomoc. „Jako velkou 
výhodu vnímám ve škole přítomnost psycholožky, která dokáže v prvních fázích 
závislosti dítěti úspěšně pomoci. Pakliže je závislost již hlubší, je třeba po 
konzultaci s psycholožkou vyhledat péči lékaře a zároveň se obrátit na Poradnu 
pro primární prevenci nebo některé z center adiktologie,“ doporučuje Tomáš 
Velička.  

 
 
 
Moderní technologie a fenomény s nimi spojené v současné době nabírají na 
aktuálnosti stále více, avšak mnoho spolehlivých informací ve veřejném prostoru 
prozatím nekoluje. V rámci odborné přednášky byl proto také vymezen čas na 
diskusi a dotazy přítomných. „Těší mě, že se takto aktuální téma otevírá v naší 
škole nejen s pedagogy a s žáky v rámci výuky, ale také s rodiči a širší veřejností. 
Přednáška byla nabitá věcnými informacemi, příklady z praxe i vtipem,“ chválí 
přípravu a projev řečníka učitel informatiky Mgr. Ondřej Švrček.  
Také ředitelka školy oceňuje nejen osobnost Tomáše Veličky, ale i jeho odbornost 
a v neposlední řadě poutavý projev. „S panem ředitelem spolupracujeme už delší 
dobu. Vždy zaujme své posluchače, ať už jde o žáky, učitele či rodiče. Velmi si také 
vážím přítomnosti rodičů, kteří si přednášku přišli ve svém volném čase 
poslechnout, a dali tak najevo, že jim soužití jejich dětí s technologiemi není 
lhostejné,“ je vděčná ředitelka školy.  
Mgr. Ing. Martina Havlíková 



 
 

 

Zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů v Lichnově za rok 2023 
SDH Lichnov má k 31.12.2023 celkem 86 členů, z toho 26 Mladých hasičů. 
První velkou akcí roku 2023 bylo uspořádání tradičního plesu 18.února. Oslavy 
patrona hasičů svatého Floriána 5.5. byly zahájeny v místním kostele mší svatou 
a následně pokračovaly posezením v hasičském domě. 17. června jsme 
uspořádali oblíbenou akci Pálení metel na Závrší. O týden později 24.6. jsme 
podpořili technickým zázemím i osobní účastí charitativní závod Lichnovský běh 
PePa a odpoledne předvedli Mladí hasiči ukázku požárního útoku při oslavách 60 
let fotbalu v Lichnově. Oslavy 730 let obce Lichnov proběhly 8. července a my 
jsme pro návštěvníky připravili bohaté občerstvení. V srpnu jsme se zúčastnili 
lichnovských Gulášových slavností. Poslední akcí roku bylo Rozsvěcování 
vánočního stromu, kde jsme opět zajišťovali občerstvení. 
16. září jsme uspořádali okrskové kole v požárním sportu za účasti družstev z 
Bordovic, Tiché a Veřovic v kategoriích muži a ženy. Družstvo mužů skončilo na 
druhém místě a stejné pořadí vybojovalo družstvo žen a dívek z Lichnova. Mimo 
tyto akce jsme asistovali u vatry při Lampionovém průvodu, zajistili jedno ze 
stanovišť na akci Pochod okolo Lichnova a uspořádali sběr elektrozařízení. 
Pro Mladé hasiče jsme na konci prázdnin zorganizovali 4denní víkendové 
soustředění na Bílé v Horské chatě Třeštík, kde si užili kromě krásného horského 
prostředí i bazén a vířivku. Mladí hasiči se zúčastnili celkem 7 soutěží. Jednalo se 
o zimní soutěž ve vázání uzlů a spojování spojek na základně v Tiché jak v 
jednotlivcích, tak v družstvech, a to v kategoriích mladší, starší a dorost. 
Družstvo dorostu vybojovalo 1. místo, starší skončili 4. a mladší se umístili na  
3. místě, v dorostech jednotlivcích se Václav Mikeska umístil na druhém místě. 
Další úspěchy posbírali mladí hasiči na soutěži Fulnecký uzel. V Novém Jičíně se 
v květnu konala soutěž jednotlivců v požárním sportu, kde se na 2. místě umístila 
Adéla Pustějovská. 2. září jsme se hned po návratu z víkendovky vydali na soutěž 
TFA Junior do Kopřivnice, která byla pro rok 2023 zařazena do Krajského poháru 
hasičů v MSK, a tudíž byla účast i kvalita úrovně závodníků ve všech kategoriích 
mnohem vyšší než v minulých ročnících. Podzimní část roku jsme absolvovali 
soutěž Mladých hasičů v požárním útoku ve Frenštátě p. R., kde se družstvo 
starších umístilo na 3. místě, dále pak Závod v požární všestrannosti ve 
Výškovicích, kde družstvo dorostu vybojovalo postup do krajského kola v 
Jánských Koupelích. 17. listopadu jsme ve Veřovicích zakončili sezónu soutěží ve 
vázání uzlů a spojováním spojek na základně. 
Jednotka SDH měla celkem 6 zásahů (z toho se jednalo 4x o technickou pomoc, 
1x o likvidaci obtížného hmyzu na čtyřech místech a 1x o záchranu osoby ve 
výšce). 
Na podzim proběhla praktická část kurzu trenérů požárního sportu III. třídy. 
Úspěšně tento kurz ukončil Jiří Buriánek a získal tak trenéra III. třídy. Na jaře v 



roce 2024 praktickou část budou ještě absolvovat Eva Holubová, Jaroslav Holub a 
Patricie Pustějovská. 
V roce 2023 čerpal SDH Lichnov hned několik dotací: např. z Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy, Moravskoslezského kraje, Okresního sdružení hasičů 
Nový Jičín a Obce Lichnov. 
Finanční prostředky byly využity na nákup vybavení a na činnost mladých hasičů. 
Tímto všem děkujeme za podporu. 
Závěrem bychom také rádi poděkovali za vykonanou práci všem členům sboru, 
kteří se aktivně podíleli na zajišťování jednotlivých akcí v průběhu celého roku a 
mladým hasičům za příkladnou reprezentaci sboru na soutěžích. 
***************************************************************** 

Dotace MSK 2023 – SDH Lichnov 
 

V roce 2023 se nám podařilo získat finanční příspěvek z Moravskoslezského kraje 
z Dotačního programu na podporu sboru dobrovolných hasičů. 
Ze získané částky jsme zakoupili následující vybavení: 
Kelímky Nicknack - z důvodu předpokládaného zákazu používání jednorázových 
plastových nápojových kelímků byl zakoupeny vratné plastové kelímky. 
Skládací stoly - pro potřeby konání společenských akcí a pro potřeby výuky 
mladých hasičů byly zakoupeny skládací stoly. 
Trička, uniforma - byla pořízena nová trička s krátkým rukávem. Trička budou 
využívána členy sboru na akcí, kterých se budou účastnit. Dále byly zakoupeny 
vycházkové stejnokroje (pánské a dámské). 
Hadice-pro potřeby soutěžního družstva byly zakoupeny hadice typu B a C. 
Rozdělovač - byl zakoupen nový 
rozdělovač pro požární sport. 
Jedná se o speciální výrobek, 
bez kterého nelze absolvovat 
některé disciplíny požárního 
sportu jak mladých hasičů, tak 
dospělých.      
 
                          Tímto děkujeme 
Moravskoslezskému kraji za 
podporu sboru dobrovolných 
hasičů v obcích. Díky této 
podpoře je možno zajistit běžný 
chod sboru a také kvalitní 
přípravu mladých hasičů. 

 
 

 



 

 

 



Vzduchovka 2024 

 

Myslivecký spolek Lichnov - Bordovice a Obecní úřad v Lichnově 
pořádají v sobotu 2. března 2024 v klubovně  

nad pohostinstvím „Na Obecní“ 

50. ročník 
přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky neregistrovaných 

o putovní pohár starosty obce. 
 
Začátek ve 13:00 hodin.                              
Startovné: žáci 20 Kč, dospělí 40 Kč. 
Soutěž žáků bude ukončena v 16:00, soutěž dospělých v 18:00 hodin. 
***************************************************************** 

 
***************************************************************** 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiér automobilů. 
Jiří Marek 739 640626 

IČO: 08842311 



Spi, neviňátko – vánoční koncert i pietní akt 

Ve středu 27. prosince se v kostele sv. Petra a Pavla v Lichnově konal vánoční 
koncert, jenž byl pojmenován 
podle jedné z uváděných 
pastorel Jakuba Jana Ryby  
Spi, neviňátko. Na oslavu 
radostné zprávy o zrození 
Spasitele byla do programu 
zařazena duchovní hudba z 
děl známých i méně známých 
barokních mistrů. 
Přes původní záměr však 
účinkující pojali středeční 
vánoční koncert nakonec 
trochu netradičně, neboť jeho 
první část věnovali pod vlivem aktuálních událostí uctění památky obětí střelby, 

ke které došlo ve čtvrtek 21. prosince na 
Filozofické fakultě Karlovy univerzity v Praze. 
Trumpetista Sebastian Šupola zahrál na úvod 
skladbu Ottorina Respighiho Pinie u katakomby 
ze symfonické básně Římské pinie, v podání 
pěveckého dua Renáta Navrátilová (soprán), 
Blanka Hrubá (alt) a za varhanního doprovodu 
Karolíny Blablové následně zazněla dvojhlasá 
Mše g moll Giovanni Carla Maria Clariho, 
italského skladatele 1. poloviny 18. století. Po 
chorálu Johanna Sebastiana Bacha Wenn wir in 
höchsten Nöten sein v podání Karolíny Blablové 

pak byla pietní část koncertu 
zakončena společnou minutou 
ticha, kterou účinkující i posluchači 
uctili památku obětí a vyjádřili 
solidaritu s přeživšími i 
pozůstalými. 
Poté se překlenul koncert do 
oslavné části, která byla věnována 
hlubokému významu Vánoc jako 
symbolu naděje a víry, 

jež přináší zrození Vykupitele. Na její 
úvod zaznělo Preludium pro varhany 
a trubku ze skladby Te Deum 
francouzského barokního skladatele 
Marca Antonia Charpentiera. V 
dalších skladbách získaly prostor 
české vánoční pastorely, drobné 
kantáty s lidovou vánoční tematikou, 
které jsou pro českou hudební 
kulturu typické. Nejprve zazněla 
sólově varhanní Pastorela C dur a G 
dur Jana Křtitele Kuchaře a po ní 
přednesly zpěvačky, k nimž se kromě 
varhanního doprovodu přidala ještě 
flétnistka Natálie Budinská a 
houslistka Eva Pancová, čtyři 
pastorely Jakuba Jana Ryby, které 
pochází ze sbírky Šest chvalozpěvů k 
slavnosti Narození Páně. Konkrétně 
se jednalo o sólové pastorely 
Rozmilý slavíčku a S pastýři budu muzikovat, doplněné o dva duety Milí 
synáčkové a Spi, spi neviňátko, přičemž druhý jmenovaný patřil k 
nejpodařenějším vstupům večera. 
Po zaznění sólové varhanní Toccaty a fugy na téma Narodil se Kristus Pán 
českého varhaníka, skladatele a pedagoga Josefa Ferdinanda Norberta Segera 
zakončila celý koncert skladba Příjezd královny ze Sáby Georga Friedricha 
Händela, kterou pro trubku a varhany upravila Carmen Kruse. 

 
Tento interpretačně velmi 
povedený a hluboce lidský 
vánoční koncert poskytl 
posluchačům možnost nejen 
slavnostně prožít vánoční čas 
v doprovodu krásné hudby, 
ale podpořil v nich také pocit 
vzájemného lidského 
porozumění a neutuchající 
naděje. 

Andrea Matejová 
 



Restaurace „Na Obecní“ v Lichnově 

pořádá každý čtvrtek od 17 hodin 

Zápisné 80 Kč 

Výherní tým získává 50% slevu z útraty soutěžního večera. 



Evidence obyvatel a matričních událostí v Lichnově 

Stručná statistika evidence obyvatel a matričních událostí 
obce Lichnov za rok 2023 

 
Narozeno:        14 občánků (dívky – 8, chlapci – 6) 
Přihlášeno:      18 občanů (ženy – 7, muži – 11) 
Zemřelo:          17 občanů (ženy – 3, muži – 14) 
Odhlášeno:      25 občanů (ženy – 13, muži – 12) 
 
Celkový počet obyvatel k 1. 1. 2024: 1583 občanů 

ženy – 756, muži – 827, děti do 15 let – 260, děti do 18 let – 321, 
starší 60 let – 400 
 
Průměrný věk 
ženy – 43,61, muži – 40,04, děti do 15 let – 7,66, děti do 18 let – 9,22, 
starší 60 let – 70,72 
 
V obci Lichnov se uskutečnily 3 obřady uzavření manželství. 
V obci Lichnov se uskutečnilo 1krát vítání občánků. 
Poslední přidělené číslo popisné.: 580 

******************************************************************* 

Jubilanti 

 
V měsíci únoru se dožívají významného jubilea: 

                                
      Vaňková Olga                Baroš Vlastimil                
      Tichavský Bedřich        Nagyová Jarmila 

      Kocián Zdeněk              Dobečková Václava 
      Buzek Ivo                       Zítková Jitka 
 

                                                                                                                                                
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
******************************************************************** 
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